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Zero Waste Trenčín 
 
Našim hosťom na stretnutí 12. decembra 2017 bola Zuzana Vakošová. Rozprávali sme sa o možnostiach 
ako znížiť množstvo odpadu produkované domácnosťami. Jedna vec je triedenie odpadu a recyklácia, 
o ktorej už bežne vieme. Otázkou je či to stačí, pretože aj tak skoro 75% odpadu končí na skládkach. Preto 
je namieste uvažovať o celkovom znížení produkovaného odpadu. A to sme sa dozvedeli od Zuzany 
Vakošovej. 
  

 

Snímok z prezentácie nabádajúci na 
dodržiavanie pravidiel R v bežnom živote. 
Jednodúché pravidlá, ktoré ani neznamenajú 
priamo zníženie spotreby, ako skôr iný pohľad 
na zaobchádzanie s vecami. Odmietať 
zbytočnosti a využiť „energiu jestvujúcich vecí“. 
 
Zaujímavé informácie a rady na FB: 
https://www.facebook.com/Zero-Waste-
Trenčín-773514536150057/    

 
 

 
 

Zo stretnutia 12. decembra 2017 
Sprava: Ján Laurinčík, prezentujúci hosť Zuzana Vakošová a ďalší hosť Stanislava Gabrielová 

 

ROTARY CLUB TRENČÍN 
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Prezentácia nášho budúceho výmenného študenta 
 
Ďalším, tretím hosťom nášho stretnutia bol Samuel Blaško, ktorý sa nám predstavil a urobil kratšiu prezentáciu 
o sebe a o meste v ktorom žije. Po drobných úpravách a doplnení o informácie o našom klube a o ďalšie zaujímavosti 
ju bude používať počas svojho študijného pobytu budúci školský rok. Samuel by najradšej strávil budúci školský rok 
v južnej amerike. 
 
Program pre nasledujúce stretnutia 
 
19. december 2017 – Výročná schôdza 
26. december 2017 – Voľná diskusia – Dobrovoľná účasť 
2. január 2017 – Voľná diskusia – Dobrovoľná účasť 
 
Pripravované prezentácie, prednášky a ďalšie akcie  
 
Július Bruna – Vykopávky v Egypte 
Juraj Čelko – Kúpeľníctvo 
Lenka Bartošová – Reklamná agentúra Bartoš 
Jozef Drga – Využitie AVS technológie v zdravotníctve a v športe 
 
Tipy na dobré on-line čítanie  
 
List Guvernéra D2240 
si môžete prečítať na adrese (po prihlásení do členskej sekcie rotary2240.org):  
https://www.rotary2240.org/district-2240/cs/distrikt-2240/guverner/dopisy-guverneru/?id=123  
 
ROTARY GOOD NEWS 6/2017 
https://www.floowie.com/sk/zobrazenie/rgn-6-2017-final  
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